Znak sprawy: ZP.271.18.2024. KK Mysliborz, dnia 10 maja 2024 roku

Uczestnicy postepowania
znak ZP.271.18.2024. KK

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt
1 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 roku Prawo zamowien publicznych na roboty
budowlane pn.: ,,Budowa drogi na dzialce 364/14 obr. 0001 Mysliborz oraz
przebudowa istniejgcego odcinka drogi na dzialce nr 364/14 w zakresie budowy
oswietlenia drogowego”

WYJASNIENIANR 1 TRESCI SWZ ORAZ MODYFIKACJA NR 2 TRESCI SWZ

Wyjasnienia nr 1 tresci SWZ

Na postawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 roku Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) Zamawiajacy udziela wyjasnien tresci specyfikacji
warunkéw zamowienia:

Pytanie 1

Zgodnie z opisem technicznym projektu wykonawczego nalezy rozebraé lacznie 62 m kraweznika.
W przedmiarze poz. 1.4 ujeto 6m. Prosze o skorygowanie przedmiaru lub potwierdzenie, ze
w przedmiarze jest poprawna ilo$¢

Odpowiedz 1
W pkt 8 projektu branzy drogowej znajduja si¢ dokladne wyjasnienia. 56 m kraweznika dotyczy
dziatki nr 422/4 i bedzie to realizowane przez odrgbnego Inwestora.

Pytanie 2

Droga na dzialce nr 364/14 - zgodnie z wykazem powierzchni (projekt wykonawczy — opis)
powierzchnia podbudowy z kruszywa gr. 20 cm wynosi l3gcznie 705,0 m2 (576,0+129,0) .
W przedmiarze poz. 4.2 przyjeto 576,0 m2. Prosze o skorygowanie przedmiaru

Odpowiedz 2
W przedmiarze osobna pozycja jest na droge jak i na zjazd, podobnie jak w zestawieniu powierzchni, czyli
pkt 4.2 oraz pkt 4.6, przy czym skorygowano ilo§¢ w pozycji 4.6.

Pytanie 3

Droga na dzialce nr 364/14 - zgodnie z wykazem powierzchni (projekt wykonawczy — opis)
powierzchnia podbudowy z gruntu stabilizowanego cementem gr. 15 cm wynosi tacznie 767,0 m2
(576,0+40,0+22,0+129,0) . W przedmiarze poz. 4.4 przyjeto 729,0 m2. Prosz¢ o skorygowanie
przedmiaru

Odpowiedz 3
W przedmiarze znajduje sie tylko to co na drodze, z kolei stabilizacja jest wyciagnieta pod tawy
kraweznika i jej powierzchnia nie odpowiada tylko powierzchni drogi.



Pytanie 4

Droga na dziatce nr 364/14 - zgodnie z wykazem powierzchni (projekt wykonawczy — opis) grubos¢
podbudowy z kruszywa pod wyniesionym przejsciem dla pieszych wynosi 20-32 cm. W przedmiarze
poz. 4.3 przyjgto gr. 24-28 cm, jak przy progu zwalniajacym. Prosze o skorygowanie przedmiaru

Odpowiedz 4
Przedmiar zostat skorygowany.

Pytanie 5

Zgodnie z opisem technicznym ,,Sumaryczna dlugos¢ zaprojektowanych kanatow o $rednicy 200 mm
wynosi¢ bedzie ok. 85,0 m”. Zgodnie z zalgczonymi rysunkami jest to ilo§¢ 84,16 m. W przedmiarze
poz. 2.1 przyjeto 59,46 m. Proszg o informacje, ktdra ilo$¢ jest poprawna

Odpowiedz 5
W przedmiarze nie uwzgledniono przylacza, w zalaczeniu Zamawiajacy dotacza poprawiony
przedmiar.

Modyfikacja nr 2 tresci SWZ
Zamawiajacy, na postawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku Prawo
zamoOwien publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) zamawiajacy dokonuje zmiany tresci
specyfikacji warunkéw zamowienia.

Zmiana nr 1
Zmianie ulegaja przedmiar robot branzy sanitarnej oraz branzy drogowej, ktére Zamawiajacy
dotaczyt do dokumentacji postgpowania.

Pozostale zapisy SWZ pozostaja niezmienione. Zmianie nie ulega ogloszenie 0 zamowieniu
nr 2024/BZP 00304551 z dnia 26.04.2024 r.



